

N E W M A T E R I A L

TABLE OF CONTENTS

Banking:	Table of contents, pages 38-1 to 40
Elections Board:	Pages 1 to 2-1
Health & Social Services:	<u>Corrections, Chs. HSS 300--</u> Pages 31 to 32-2, 39 to 40-1, 77 to 78, 123 to 127, 128-1 to 128-10, 128-15 to 128-45
Industry, Labor & Human Relations:	<u>Wage Rates, Chs. Ind 90-92</u> Pages 3 to 25
Insurance:	Pages 379 to 380, 397 to 400-2, 400-3
Natural Resources:	<u>Fish, Game, etc., Chs. NR 1--</u> Pages 123 to 125, 225 to 226, 237 to 242, 249 to 250-2, 389 to 390-1, 397 to 398
Public Service Commission:	Table of contents, pages 394-5 to 394-10
Savings & Loan:	Table of contents, page 43 to 44
Commissioner of Transportation:	Pages 1 to 2, 9 to 12
Index:	New book

INSTRUCTIONS FOR INSERTING NEW MATERIAL

Volume 2 Bkg (Banking):	Remove table of contents and insert new table of contents. Remove page 39 to 40 and insert new pages 38-1 to 40.
3 ElBd (Elections Board):	Remove page 1 to 2 and insert new pages 1 to 2-1.
5 HSS (Health & Social Services):	<u>Corrections Chs. HSS 300--</u> Remove pages 29* to 32 and insert new pages 31 to 32-2. *Pages 29 to 32 should be removed from Ch. HSS 303 not HSS 302. This printing corrects an earlier mistake. Remove page 39 to 40 and insert new pages 39 to 40-1. Remove page 77 to 78 and insert new page 77 to 78. Remove pages 123 to 127 and insert new pages 123 to 127. Remove pages 128-1 to 128-10 and insert new pages 128-1 to 128-10. Remove pages 128-15 to 128-42 and insert new pages 128-15 to 128-45.
10 Ind (Industry, Labor & Human Relations):	<u>Wage Rates, Chs. Ind 90-92</u> Remove pages 3 to 25 and insert new pages 3 to 25.
10 Ins (Insurance):	Remove page 379 to 380 and insert new page 379 to 380. Remove pages 397 to 400-2 and insert new pages 397 to 400-2. Remove page 400-3 and insert new page 400-3.
11 NR (Natural Resources):	<u>Fish, Game, etc., Chs. NR 1--</u> Remove pages 123 to 126 and insert new pages 123 to 125. Remove page 225 to 226 and insert new page 225 to 226. Remove pages 237 to 242 and insert new pages 237 to 242. Remove page 249 to 250 and insert new pages 249 to 250-2. Remove page 389 to 390 and insert new pages 389 to 390-1. Remove page 397 to 398 and insert new page 397 to 398.

Volume 15 PSC (Public Service Commission):	Remove table of contents and insert new table of contents. Insert new pages 394-5 to 394-10 after page 394-3.
16 S-L (Savings & Loan):	Remove table of contents and insert new table of contents. Remove pages 41 to 45 and insert new page 43 to 44.
16 OCT (Commissioner of Transportation):	Remove page 1 to 2 and insert new page 1 to 2. Remove pages 9 to 12 and insert new pages 9 to 12.
17 Index:	Remove Index and insert new Index.

- If you are missing any new material, contact: -

- Document Sales & Distribution -
- 202 South Thornton Avenue -
- Madison, WI 53702 -
- [phone (608) 266-3358] -
